

Вырезка из газеты УРАЛЬСКАЯ КОЧЕГАРКА

от 1 2 ИЮН 1949 .

Кизел, Молотовск. обл.

Газета №

Татарский Академический театр в Кизеле

В Кизеле начинают свои гастроли с 13 июня один из старейших театров Татарской АССР—Татарский Государственный Академический театр.

Театр отчитывается перед 30-летним юбилеем Тат. АССР среди рабочих и интеллигенции, живущих вне Тат. АССР. В репертуаре театра Бессмертная комедия Н. Исанбета «Хужа Насретдин», пьеса заслуженного деятеля РСФСР и Тат. АССР тов. Гиззата «Чын Мэхэббат» (настоящая любовь), пьеса татарского классика Г. Камала «Хиfizалам Иркэм» Г. Насрый, «Без капчыкта Ятмый» и концертная программа.

В составе театра—народные артисты Тат. АССР Талия Булатова, Касим Шамил, заслуженные артисты Тат. АССР Мария Сульва, Хаким Салимжанов.

Театр в Кизеле поставит пять спектаклей, 13, 14 и 17 июня в клубе имени Володарского и 15 и 16 июня—в клубе шахты имени Ленина.

С. ВАЛЕЕВ